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会議の概要(議事録) 

会議 の名 称 
（番号） 

１－１８ 
 令和４年度 墨田区生活安全推進協議会 

開 催 日 時  令和４年７月１９日（ 火 ） １３時３０分 から １４時１０分 まで 

開 催 場 所  区役所１２階 １２１会議室 

出 席 者 数 

【会 長】山本  亨（墨 田 区 長） 

【委 員】（出席２４人） 

石井 義隆（江東橋五丁目町会会長）  北條 嘉雄（東向島宮元町会会長） 

五十畑雅章（小梅一丁目町会会長）  阿部 貴明（東京商工会議所墨田支部会長）  

大野 賢司（本 所 警 察 署 長） 原  安雄（向 島 警 察 署 長）  

瀬尾 弘孝（本 所 消 防 署 長） 林田 淳司（向 島 消 防 署 長）  

廣田 健史（本 所 防 犯 協 会 会 長） 岩田庸一郎（向 島 防 犯 協 会 会 長）  

飯沼  清（本所防火防災協会会長） 大谷 和美（向島防火防災協会会長）  

箕輪 善康（本 所 消 防 団 団 長） 沖山  仁（向 島 消 防 団 団 長）  

田中 康裕（本所交通安全協会会長） 末富 裕二（墨田区立小学校 PTA 協議会会長）  

田口 武司（墨田区青少年育成委員会連絡協議会会長） 猪瀬 久子（ 本 所 母 の 会 会 長 ）  

有馬 慶子（墨田区保護司会会長） 杉浦 伸一（中 学 校 校 長 会 代 表）  

高野 祐次（墨 田 区 副 区 長） 加藤 裕之（墨 田 区 教 育 長）  

天海 晴彦（墨田区都市整備部長） 中山  誠（墨田区危機管理担当部長） 

会 議の 公開 

（ 傍 聴 ） 
公開（傍聴できる）部分公開(部分傍聴できる） 

非公開(傍聴できない) 

傍聴者数 ０ 人 

議 題 

１ 墨田区における交通事故・犯罪の発生概況 

２ 墨田区における火災等の発生状況 

説明の後、質疑応答を行った。 

３ 墨田区の生活安全に関する施策 

  新規案件（「墨田区再犯防止推進計画」及び「墨田区歩きスマホによる事故等の 

防止対策の推進に関する条例」）のみ説明し、その他の説明は割愛の上、質疑応答 

を行った。 

配 付 資 料 １ 墨田区における交通事故・犯罪の発生概況 

２ 墨田区における火災等の発生状況 

３－１ 墨田区の安全・安心対策（令和４年度） 

３－２ 墨田区再犯防止推進計画（令和４年度～令和８年度） 

３－３ 墨田区歩きスマホによる事故等の防止対策の推進に関する条例 

３－４ 墨田区歩きスマホによる事故等の防止対策の推進等に関する条例逐条解説 

３－５ すみだ区議会だより 2022.4.28 号（抜粋） 

４ 令和４年全国交通安全運動や墨田区の交通事故防止の取組み等について 

５ 子どもの安全対策について 
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参考 令和４年度墨田区防災対策事業について 

チラシ 「東京消防庁公式アプリ」及び「お気をつけて熱中症」 

会 議 概 要 

１ 開会 

  危機管理担当部長から、本協議会が原則公開の扱いになることについて説明し、

了承された。 

２ 委員委嘱及び紹介 

  危機管理担当部長から、委員の委嘱について説明し、新任委員の紹介については、

委員名簿の机上配付をもって紹介に代えた。 

３ 会長挨拶 

  会長である墨田区長から、開会に当たっての挨拶があった。 

４ 議長による議事の進行 

危機管理担当部長から、議長は、協議会会長が務めることを説明した。 

５ 会議の成立 

危機管理担当部長から、協議会の定足数について説明し、出席者数が半数を超え

たことにより会議が成立することを報告した。 

６ 議事 

（１） 墨田区における交通事故・犯罪の発生概況 

本所警察署長から資料に基づき説明を行った。 

（２） 墨田区における火災等の発生状況 

向島消防署長から資料に基づく説明後、（１）と併せて質疑応答を行った。 

（３） 墨田区の生活安全に関する施策 

新規案件（「墨田区再犯防止推進計画」及び「墨田区歩きスマホによる事故

等の防止対策の推進に関する条例」）説明後、配布資料（安全支援課、土木管

理課、庶務課）に基づき、質疑応答を行った。 

  【主な質疑・意見】 

  ・歩きスマホの具体的な事故事例について 

  ・コミュニティ会議等における、各小学校の「下校時みまもりパトロール」実施

に関する町会・自治会、商店会等への呼びかけについて 

  ・「下校時みまもりパトロール」に対する、墨田区からの必要物品 

の助成について 

  ・児童登下校時の安全のためのシルバー人材センター等の活用について 

  ・墨田区歩きスマホによる事故等の防止対策の推進に関する条例啓発の際、区 

報・啓発チラシで自転車でのながらスマホの注意喚起も併記することについて 

所 管 課  都市計画部危機管理担当安全支援課 

 


